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第 1 回 全国高校生の環境活動に関するアンケート 

 

 ＜アンケートご協力のお願い＞ 

全国の高校の先生方にご案内申し上げます。 

私たち独立行政法人環境再生保全機構と環境省は、今年、「全国ユース環境ネットワーク 

促進事業」をスタートいたしました。 

このたび、全国の高校生やユースの環境活動の現状を知り、今後のネットワークの構築に 

参考とさせていただくために、アンケートを実施いたします。 

先生方には、お忙しいところ恐れ入りますが、何卒ご協力いただきたくお願いいたします。 

 

ご記入について） ・Emailの場合 ⇒ 該当する ☐ をクリックすると、 ☒ に変換できます。 

・FAXの場合 ⇒ ☐に ✓ を記入してください。 

 

◇ ご記入が済みましたら、Emailまたは FAXにて下記事務局までお送りください。 

送り先） 全国ユース環境ネットワーク事務局 

Email: youth@erca.go.jp   FAX: 044-520-2192 

 

＜学校情報＞ 

 

高校名：                            

種類：私立・公立 

    普通科・単位制・専門学科・総合学科・定時制・通信制 

所在地（都道府県）：                           

記入者氏名：                        

記入者役職：校長・副校長・教頭・教諭  

 

＜アンケート＞ 

 

Q1. 現在、貴校では学校主導の行事とは別に、生徒が自主的に環境活動をおこなっていますか？ 

 

☐１.はい（⇒Q2へ）      ☐2.いいえ（⇒Q3へ） 

 

Q2.  Q1で「はい」と答えた方に質問です。 

生徒はどのような方法で環境活動をおこなっていますか？（複数選択可、回答後Q5へ） 

 

☐1.環境系部活動（エコクラブ等） 

☐2.その他部活動内での環境活動の取組み（生物部、ボランティア部等） 

☐3.環境美化活動（清掃活動、リサイクル活動等） 

☐4.その他：                        

 

Q３.  Q1で「いいえ」と答えた方に質問です。なぜ生徒主体の環境活動がないと思いますか？ 

 

☐1.生徒の興味がないからやらない（⇒Q４へ） 

☐2.予算が取れない（⇒Q5へ） 

☐3.時間が取れない（⇒Q5へ） 

☐4.その他：（⇒Q5へ） 
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Q4.  Q3で「生徒の興味がない」と答えた方に質問です。どのようにすれば、生徒は環境問題 

に関心を持ち、自主的に環境活動に取り組むと思いますか？（複数選択可、回答後Q5へ） 

 

☐1.他校の環境活動を知る 

☐2.地域の環境問題のニーズを知る 

☐3.教諭等からの示唆・アドバイス 

☐4.その他：                        

 

Q5.  全ての方に質問です。現在、環境教育において校外と連携した事業や取り組みは 

ありますか？（複数選択可・回答後Q6へ） 

 

あり⇒ ☐1.他の高校 

 ☐2.自治体・地区・県 

 ☐3.企業 企業名：                  

 ☐4.NGO・NPO 団体名：               

 ☐5.その他：                    

☐6.なし 

 

Q６. 全ての方に質問です。今後、環境教育に限らず、全国の高校とネットワークを 

結べたとしたら、何を望みますか？（複数選択可） 

 

☐1.先生間の情報交換 

☐2.生徒間の情報交換 

☐3.他校との共同イベント開催 

☐4.その他：                        

 

◇ ご協力ありがとうございました。 

ご意見、ご感想などありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ アンケート結果は、全国ユース環境ネットワークの構築に役立たせていただきます。 

ご記入された個人情報等は全国ユース環境ネットワークの目的にのみ使用し、 

高校・先生方の同意なくして第三者に提供いたしません。 

 

どうもありがとうございました。 

2015年11月 

全国ユース環境ネットワーク事務局 


